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Magas állami kitüntetés

„Akik dombra mentek fel, s hegyről jöttek le”
(Öreges-fiatalos, de aktuális gondolatok a cím kapcsán)

Tájékoztató a Kunszentmártoni Városi 
Egészségügyi Központból a COVID-19 oltással 

kapcsolatban

Magyarország köztársasági elnöke a nemzeti ünnep, március 15. alkal-
mából, a miniszterelnök előterjesztésére Józsa László tanár úr részére, 
aki 2021. májusában tölti be a 90. életévét, a Magyar Arany Érdemke-
reszt polgári tagozata kitüntetést adományozta. 

JÓZSA LÁSZLÓ helytörténész, a  Kunszentmártoni Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola nyugalmazott magyar-történelem szakos 
tanára Kunszentmárton lakói érdekében évtizedeken át elkötelezetten 
végzett kimagasló színvonalú pedagógusi és helytörténészi munkája, 
a helyi kulturális életben vállalt szerepe, valamint egyházközségi sze-
repvállalása elismeréseként kapta meg ezt a magas állami kitüntetést.
Kunszentmárton minden polgára nevében jó egészséget kívánva szív-
ből gratulálunk Tanár Úrnak.

                                                                                                  a Szerkesztőség

Szinte látom, amint a fenti sorok olvasása közben a nyájas olvasó összevonja szemöldökét, s joggal kérdi: 
mit is akar mondani e néhány mondat bátor írója?
E nehéz napok velejárója az ellentmondásos gondolatok a közvéleményben, amelyeket ki így, ki úgy 
kezel. A kérdés ez: igen, vagy nem? Mármint oltassunk, vagy nem? Nos, az idősek körében általában az 
igen. Így történt ez városunkban is. Legnagyobb örömömre a hívó szóra boldogan mondtunk igent, s 
utazhattunk Mezőtúrra a betegszállítók mindenre kiterjedő segítségével.
S itt jön be a híres angol filmből plagizált cím: „Akik a dombra mentek fel…” Ez jelentette számomra azt: 
a kétségek, a bizonytalanság, a feszült várakozás dombjára indultunk. S mit tapasztalhatunk? Szervezett-
séget, kedves segítőkészséget, mosolyt, vigasztaló szavakat, röviden olyan empátiát, gondosságot, mely 
minket, nyolcvanon felülieket megnyugtatott, pulzusunk, vérnyomásunk normális állapotú lehetett.
Így tehát a teljes nyugalom, a bizalom, az emberekbe (a minket az első besoroltak közé) vetett hit öröme 
késztetett arra, hogy elmondhattuk: köszönjük, köszönjük! Ezekkel a gondolatokkal jöttünk tehát le most 
már nem az aggodalom dombjáról, de a teljes megelégedettség, a szeretet, a tökéletes empátia hegyéről.
Azóta is jól vagyunk, s reméljük, minél többen követik majd döntésünket, s a felfelé ívelő járvány néhány 
hét múlva csökkenést mutat majd.

(egy hálás 86 éves)

Jász-Nagykun-Szolnok megyében Tiszafüred és Törökszentmiklós mellett 2021. március 16-tól 
Kunszentmártonban is oltóponttá nyilvánították a városi szakrendelőt. 
Dr. Hajzer Ildikó igazgató-főorvost kerestük meg bővebb információkért. 
Jelenleg a Városi Egészségügyi Központban ütemezett oltások zajlanak, a kormányhivatali előírásoknak 
megfelelően. Ezekre az oltásokra a háziorvosok jelölik ki az oltandókat és előre meghatározott időpontban 
kerül sor az oltásra. 
Az intézményhez a Tiszazug 13 háziorvosi körzete tartozik. Az oltandókat az előre egyeztetett időpontra 
küldik be a szakrendelőbe. Az oltás Pfizer BioNTech vakcinával történik. 
Igazgató asszony azt is hangsúlyozta, hogy a Kunszentmártoni Városi Egészségügyi Központban a 
betegellátás továbbra is folyamatos és zavartalan. 



2021. március 13-án (szombaton) a településünk tisztaságáért tenni akaró lakosok összefogása tette 
tisztábbá utcáinkat, tereinket. Szép számmal gyülekeztek a felhívásra reggel 8 órára a volt Járási Hivatal 
épületének udvarán, ahol a Városgondnokság a résztvevőknek a szemét összeszedéséhez zsákot és vé-
dőkesztyűt biztosított. 12 óráig ugyanezen a helyen volt leadható a kiadott zsákokban összegyűjtött sze-
mét. A kezdeményezésben résztvevők a Kunszentmárton Város Önkormányzata facebook csoportban 
egyeztetett, hogy a város mely részén tud segíteni.

Az akció sikereként több, mint 5 köbméter szemét gyűlt össze és került elszállításra a megtisztított terü-
letekről. Fontos megjegyezni, hogy sok városlakó igyekszik egész évben rendezetten tartani településün-
ket, amiért köszönet illet mindenkit. Minden bizonnyal a jövőben is szükség lesz hasonló kezdeményezé-
sekre, de kis odafigyeléssel sokat tehetünk azért, hogy a város szép, tiszta, gondozott legyen.

Tavaszi nagytakarítás Kunszentmártonban
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Kedves Olvasó!

Ahogyan az előző két cikkben jeleztem, igen erős 
volt városunk lakosságának szándéka, akarata, 
hogy legyen nálunk közösségi ház – sportcsar-
nok. A teljesség igénye nélkül az ehhez kapcsoló-
dó információkból, adatokból szemezgetek.
Kunszentmárton Város Önkormányzatának 
1998. II. hó 29-én kelt határozata arról szól, hogy 
létrehozzák „Kunszentmárton Sportcsarnokáért” 
Alapítványt. A döntés szerint az induló vagyon 
100.000 Ft. Az akkor igen nagy létszámú testület 
Szabóné dr. Horváth Ilona aljegyzőt bízta meg az 
alapító okirat elkészítésével. 
1998. március 28-án a képviselő-testület döntött 
a közalapítvány alapító okiratának elfogadásá-
ról. A kuratórium elnöke Várkonyi Gyula. Tagjai: Mészáros János, Papp Lászlóné, Kun László, Licsicsányi 
István, dr. Halász Imre, Hürkecz Ferenc. A felügyelőbizottság elnökének Kiss Andrásnét, tagjainak Gala 
Mihálynét és Vincze Bélát választották meg.  
A közalapítvány létrehozásával kapcsolatos döntéseket Kasza József, Kunszentmárton Város Polgármes-
tere jegyzi. Az idő telik, és 1999-ben a képviselő testület március 30-án többcélú közművelődési és sport-
célú létesítmény megvalósítását határozza el. Jelen határozatában kijelöli a létesítmény megvalósítási 
helyszínét az Erzsébet-ligetben. Hasonlóan döntés születik megvalósíthatósági tanulmány elkészítésére 
(KIVITERV AKVA), melyre 750.000 Ft.+ÁFA tervezési díjat is biztosít. Módosul a kuratórium összetétele. 
Az új elnök Kómár József, míg a tagok közül elköszön Papp Lászlóné és Kun László. Helyettük Kovácsné 
Szabó Katalin és Csík János lépnek be. 
1999. VI. 10-én az önkormányzat képviselő-testülete tudomásul vette a kuratórium tájékoztatóját tégla-
jegyek kibocsátásáról. 2000. április 3-án már arról határoz, hogy a tartalék keretből 600.000 Ft-ot biztosít 
elvi építési engedélyezési tervek megrendeléséhez. A 2000. évi 100-as önkormányzati határozat arról 
szólt, hogy pályázatot nyújtanak be a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériumához kulturális centrum 
megvalósítására. Ezen határozat említi, hogy az előzetes tervezői költségbecslés bruttó 496 MFt-ra tak-
sálja a kivitelezés várható költségét, ugyanakkor jelzik, hogy az önkormányzat a kivitelezéshez saját erőt 
nem tud biztosítani.

Tisztelt Olvasó! 
Jól látható, hogy a képviselő-testület a polgármestertől függetlenül folyamatosan foglalkozott sport-
csarnok/közösségi ház létrehozásával. 2002. március 18-án a képviselő-testület döntött a sportcsarnok 
építéséhez szükséges pályázati tervek megrendeléséről. Ezen az ülésen a képviselők döntöttek Kómár 
József, volt kuratóriumi elnök munkájának elismeréséről. Testületi határozatban köszönték meg Kómár 
József eddig végzett munkáját. Ezen az ülésen ismét módosult a kuratórium összetétele, hiszen Jauernik 
Istvánt megválasztják kuratóriumi tagnak. 2003-ban a 122-es számú határozatban úgy döntött, hogy a 
címzett támogatási igény bejelentéséhez szükséges pályázat elkészítésével a STRUKTÚRA – BAU – TYP 	
Szerkezetépítő Kft-t bízza meg. A dokumentáció elkészítésére bruttó 1.200.000 Ft-ot biztosít. 
2003. november 25-én a 399-es számú határozatban a képviselő-testület elfogadja a STRUKTÚRA-BAU 
-TYP Kft. ajánlatát építési, engedélyezési dokumentáció elkészítésére. A tervezési díjat, amely brut-
tó 4.500.000 Ft, a 2004 évi költségvetés terhére biztosítja. A 2003. december 11-i 433-as számú hatá-
rozat szerint a képviselő-testület dönt a közösségi ház megvalósításáról. A beruházás összköltségét 
350.971.000 Ft-ban határozta meg. 2004. március 30-i határozatban a PRO-VITAL 2000 Kft-ét jelöli meg 
lebonyolítónak. Kicsit nehezen követhető utólagosan a különböző határozatok értelmezése, ám tény, 
hogy 2004. április 30-án a testület felhatalmazza dr. Czuczi Mihály polgármestert, hogy szerződést írjon 
alá a STRUKÚRA-BAU -TYP Kft-vel a tervezési szerződésben ajánlott bruttó 5.000.000 Ft értékben tender 
tervek elkészítéséről. Eljutottunk 2004. VI. 15-én kelt 222. számú határozathoz, melyben 12 cég jelent-
kezését fogadja el az előminősítéses nyílt közbeszerzési eljárásra. 2004. december 23-án is ülésezett a 
képviselő-testület, és a 404-es számú határozatában a bírálóbizottság javaslata alapján a Bayer Center 
Kft-t határozza meg a tárgyalásos közbeszerzési eljárás nyerteseként, azaz ők fogják felépíteni a várva 

Közösségi ház - sportcsarnok
2016-2021

3. rész
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Fotók: Cseuz Imre
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várt sportcsarnokot. Ajánlati ár bruttó 428.953.863 Ft, jótállás ideje: 10 év. Késedelmi kötbér 15.000.000 
Ft/nap. Jólteljesítési biztosíték a nettó értékhez viszonyítva 12%.

Tisztelt Olvasó!
Azokat a dokumentumokat, melyekből ebben a cikkben idéztem, hamarosan megtalálják a 
Kunszentmártoni Dani Margit Sportcsarnok facebook oldalán.
Tisztelettel kérem, amennyiben rendelkezik a sportcsarnok építésével, kivitelezésével kapcsolatos 
fotókkal, dokumentumokkal, valamint a sportcsarnokban megrendezett nagyszerű programokról 
fotókkal, videókkal, kérem, juttassa el a Kossuth Lajos út 40. postacímre, vagy a csarnok15@gmail.com 
email címre.

Tisztelettel: 
Imrei László

2021. március 6-án került megrendezésre a szentesi Szilver Táncsport 
Egyesület által a 2021. évi Kelet-Magyarország Területi Bajnokság a 
kunszentmártoni Dani Margit Sportcsarnokban. A verseny a hatályos 
intézkedések értelmében zárt kapuk mögött zajlott az ország keleti régiójának 
224 nevezőjével. 80 nevezést a rendező egyesület adott le. A Szilver TSE nem 
első alkalommal rendezett versenyt a sportcsarnokban, hiszen 2018-ban 
ugyanezt a versenyt már egyszer megrendezték itt. Szatmári-Nagy Szilvia, 
az egyesület elnöke elmondta, hogy hatalmas kihívás elé állította az egész 
szervező bizottságot a zárt kapus verseny megrendezése. 

Az akadályok leküzdésében hatalmas segítséget nyújtott Kunszentmárton 
Város Önkormányzata, Imrei László úr, a sportcsarnok vezetője, valamint 
- természetesen nem utolsósorban - az egyesület táncosainak szülei és az 
egyesület edzői. A hatalmas segítségnek köszönhetően a versenyt sikerült a 
szabályoknak megfelelően lebonyolítani. A Szilver TSE táncosai is fantasztikus 
eredményt értek el. Bízunk benne, hogy a következő kunszentmártoni 
táncversenyt már nyitott kapuk mellett rendezhetjük meg, hiszen a sportcsarnok adottságai kiválóak egy 
táncverseny lebonyolítására.

Táncverseny
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Ez a beporzás. Ha a beporzó rovarok nekünk, ér-
tünk (is) dolgoznak, nekünk kötelességünk védel-
mezni és segíteni őket. A tavalyi évhez hasonlóan a 
kunszentmártoni Helytörténeti Múzeumban idén is 
igyekeztünk tenni a Beporzók Napja (március 10.) 
természetvédelmi jeles nap alkalmából ezekért a ro-
varokért.
Mivel személyes jelenlétet igénylő rendezvényt nem 
szervezhettünk, összetett módon fizikálisan kiadha-
tó és online térben megvalósuló lehetőségeket kí-
náltunk a lakosság számára. 
A „programsorozat” a Beporzóbarát címet viselő fel-
hívással kezdődött, aminek célja, hogy az emberek 

rovarhoteleket építsenek, ezzel segítsék a beporzó rovarokat. A más néven méhecskehotel, rovartanya 
vagy darázsgarázs néven is emlegetett természetvédelmi eszköz fészkelőhelyet biztosít a számunkra is 
igen fontos gyümölcsök és zöldségek megporzását végző fajok számára. Mivel ez az építmény pár alapve-
tően meghatározó tulajdonságon kívül (pl.: legyen benne 8-10 mm átmérőjű csőszerű mélyedés) nagyon 
színes és egyedi módon kivitelezhető, ezért a hasznosságon túl kellemes időtöltést is jelent az alkotó szá-
mára. A felhívásra jelentkezők alkotásai a múzeum facebook oldalán nyilvánosság elé kerültek, ahol bárki 
szavazhatott a neki tetsző rovarhotelre. Ennek eredményeképpen a tiszaugi Szőke Tisza Otthon lakói és 
kollégái ajándékcsomagot kaptak, az ő győztes alkotásukra több, mint 500 szavazat érkezett.

A helyi és a környékbeli (Cserkeszőlő, Homok, Tisza-
kürt, Öcsöd) általános iskolák számára 3. és 4. osztá-
lyos korosztálynak állítottunk össze egy csomagot, 
melyet feldolgozva a gyerekek a pedagógusok köz-
reműködésével megismerkedhetnek a beporzókkal 
és hasznosságukkal. A gyerekek számára egy foglal-
koztatófüzet készült, melyhez kapcsolódóan a pe-
dagógusok segédanyagot kaptak. A csomagba egy 
általunk készített társasjáték is került, melynek célja, 
hogy a játék során a diákok különbséget tudjanak 
tenni a beporzók számára hasznos és fenntartható 
tényezők és a környezet számára káros elemek kö-
zött, így megtanulva, hogyan tegyék beporzóbaráttá 
városi környezetüket. Sajnos az iskoláknak előbb kellett bezárniuk, minthogy a gyerekek kezükbe vehet-
ték volna a csomagot, így az élmény és a visszajelzés még várat magára…
Azok, akik az online térben közösségi oldalunkat követik (amit egyébként bárki megtehet, aki rendelkezik 
facebook profillal), részt vehettek március 8-12. között kvízjátékunkban. A játék során több oldalról köze-
lítettünk a beporzás és a beporzók témáihoz, felhasználva múzeumunk anyagát. A játék résztvevői között 
értékes ajándékokat sorsoltunk ki, melyeket az Országos Magyar Méhészeti Egyesület Kunszentmárton és 
Vidéke Helyi szervezet tagjai, Fehér József, Jauernik István és Tábori Sándor, valamint az Apiland Kft. is 
támogatott. A feladványok megfejtői közül hatan nyertek ajándékcsomagot, Baráth Melinda és Csoma 
Antal, Bori Anikó, Herczeg Krisztián, Kalász Jánosné, Langer Zsolt és Turi Tímea. 
A Beporzók hete tovább folytatódott, YouTube csatornánkra töltöttünk fel ismeretterjesztő videókat, 

melyekben különböző területek szakemberei 
szólaltak meg oktató jelleggel a téma egy-egy 
szeletéhez kapcsolódóan. Hegedűs Krisztián, 
a múzeum néprajzos-történésze az ember és a 
méhek kapcsolatáról, a méhészet történetéről 
mesél. Molnár Ferenc, az Országos Magyar 
Méhészeti Egyesület Jász-Nagykun-Szolnok megyei 
szaktanácsadója elmondja, mit köszönhetünk a 
méheknek, hogyan zajlik a beporzás és további 
hasznos tanácsokkal szolgál azzal kapcsolatban, mit 
kell tennünk, ha egy méh megkörnyékez bennünket. 
Vass-Bathó Beatrix, a múzeum természetvédelmi 
mérnök-muzeológusa pedig felhívja a figyelmet 

A Szőke Tisza Otthon díjnyertes rovarhotele

Az iskoláknak kiadott csomag

Bathó Sándor

Van, ami nem maradhat el a járvány miatt
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arra, hogy nem csak a házi méh, hanem egyéb rovarok, 
például bogarak és lepkék is fontos szerepet játszanak a 
beporzásban.

Ezúton is köszönjük mindenkinek, akik követték a Beporzók 
Napja (március 10.) eseményeit és részt vettek programjain-
kon, valamint gratulálunk a szerencsés nyerteseknek!
Külön köszönetet érdemelnek a megvalósításban közremű-
ködő kollégák és barátok, az ő hozzájárulásuk nélkül nem 
lett volna ilyen sokszínű a Beporzók Napja 2021-ben.

Írta: Vass-Bathó Beatrix
Helytörténeti Múzeum

 
Bodor Richárd Zolta

Tisztelt Honfitársaim!

Számunkra a városunkban élő idősebb korosztály védelme, támogatása nagyon fontos feladat. 
Ezért, a  tavalyi év tavaszán, a Covid-19 járvány kezdetén nyújtott segítséghez hasonlóan most szeretnénk 
segíteni Önöknek abban, hogy ha regisztrálni kívánnak a védőoltásra, de nincs internet hozzáférésük, 
vagy nem érkezett meg Önökhöz postai úton a  papíralapú regisztrációs lap, jelentkezhetnek a  

06 70 313 7796-os
telefonszámon hétfőtől csütörtökig 8:00-16:00 és pénteken 8:00-

13:00 óra között,
vagy

személyesen a
Kunszentmárton Város Önkormányzata 

5440 Kunszentmárton, Köztársaság tér 1. szám alatt (Városháza).
A portán leadott név, TAJ szám, születési év, lakcím és telefonszám megadásával tudunk segíteni az online 
regisztrációban. 

Csak azoknak a lakosoknak ajánljuk a segítséget akiknek nem sikerült regisztrálni és nem részesültek 
még oltásban. 

Vigyázzanak magukra, vigyázzunk egymásra!

Kunszentmárton, 2021. március 16.

										          Wenner- Várkonyi Attila
										                    polgármester
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Cserebogár, sárga cserebogár…
Őseink jóval szorosabb kapcsolat-
ban álltak a természettel, mint a 
mai kor embere. Az általuk meg-
figyelt és szájhagyomány útján 
terjesztett megállapítások sok 
esetben manapság is tökéletesen 
megállják a helyüket. Kiváló pél-
da erre az az állítás, hogy a tava-
szi kapások vetését akkor lehet 
megkezdeni, amikor a „cserebo-
gár elkezd szállni”. Szándékosan 
nem naptári naphoz kötötték a 
tavaszi vetés időzítését, hiszen jól 
tudták, hogy az időjárás szeszélye 
ezt akár napokkal vagy hetekkel 
is befolyásolhatja. Az áprilisi cse-
rebogár több éves föld alatti fej-
lődésének végét és a talajból elő-

bújásának idejét azonban a számára optimális talajhőmérséklet (nagyjából 10 fok) indukálja, ami már 
tökéletes például a kukorica vetőmagjának csírázásához is.

A tudomány fejlődésével a kutatók minden magról szaporítható kultúrnövénynél meghatározták, hogy 
mi az a minimális talajhőmérséklet, aminek megléte esetén a vetőmagban elkezdődnek azok a biokémiai 
folyamatok, amelyeknek eredménye a sikeres csírázás és kelés lesz. Ezt a relatív fogalmat a szakembe-
rek biológiai nullának nevezik. Miért is érdemes ismernünk, hogy az általunk termeszteni kívánt növény 
esetében mennyi is pontosan ez az érték? A nem optimális időben (korán) és körülmények között vetett 
növény kezdeti fejlődése vontatott lesz. A gyenge, sínylődő csíranövény fokozottan kitett a talajból fertő-
ző gombás és baktériumos betegségeknek. A korai rovarkártevők is hosszabb ideig képesek érdemben 
károsítani, vagy akár elpusztítani a fiatal növényeket az elhúzódó kezdeti fejlődés miatt. Jól látszik tehát, 
hogy a sikeres kiskert tulajdonosnak is érdemes foglalkoznia a talajhőmérséklet kérdésével és belecsem-
pészni egy kis tudományt a kertészkedési gyakorlatába.

Mit is jelent ez példákkal szemléltetve, néhány közkedvelt zöldségnövényünk esetében?
Gyökérzöldségeink, tehát a petrezselyem és a sárgarépa kiválóan tolerálják a hidegebb talajt a vetés 
idején. Hazánk, egyes déli, lazább szerkezetű, homokosabb vidékein, ezeket a zöldségeket gyakran „tél 
alá vetik”, azaz még az óévben földbe rakják a vetőmagjaikat. Ebben az esetben a csírázás idején kb. 2-3 
fokos a talajunk. A salátafélék a retek és a torma is hasonlóan hidegtűrő.
A zöldborsó valamelyest melegebb körülményeket igényel a gyors csírázáshoz, a biológiai nulla értéke  
4 oC. A cékla és a dugványozott vagy magról vetett hagyma szintén hasonló értékek esetén képes meg-
kezdeni a föld alatti fejlődését. 
Jelentősen melegigényesebb növény a paprika a paradicsom és a burgonya. Termesztésük  mindenkép-
pen 10 fok feletti hőmérsékletű talajban kezdjük! Még többet érdemes várnunk a bab, valamint a kaba-
kosok, tehát a tök, uborka és dinnyefélék vetésével. Ezek vetőmagjait legalább 14-15 fokos talajba tegyük. 
Ha a házikertben csemegekukoricát is szeretnénk termeszteni, akkor érdemes ismerni azt a tényt, hogy 
lényegesen érzékenyebb a hidegre, mint a takarmány célból termesztett alfajtársai. Vetése mindenképp 
15 fok feletti talaj esetében történjen.

Ma már számos kereskedelemben kapható talajhőmérő létezik. Nem jelentős összegért cserébe bárki 
tulajdonosa lehet egy egyszerű, de könnyedén alkalmazható eszköznek. Aki azonban nem szeretné plusz 
költségekkel terhelni a családi kaszát, de mégis érdekli, hogy hozzávetőlegesen milyen hőmérsékletű 
lehet a kiskert, a nyaraló vagy a szántók talaja, annak ajánlom figyelmébe az Országos Meteorológiai 
Szolgálat honlapján található adatokat, amelyek napi frissítésűek és regionális értékeket is tartalmaznak. 
Mindenkinek eredményes tavaszi tevékenykedést kívánok a kertben!

									         Kántor Zsolt
							       növényorvos, mezőgazdasági szaktanácsadó
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Krisztus Hívei! 
Kedves jó kunszentmártoni Testvérek!

Szent Pál apostol írja: „Nem tudjátok, hogy egy kevés kovász az 
egész tésztát megkeleszti? El a régi kovásszal, hogy új tésztává le-
gyetek, aminthogy kovásztalanok is vagytok! Hiszen húsvéti bárá-
nyunkat, Krisztust feláldozták!
Ünnepeljünk tehát, de ne a régi kovásszal, sem a romlottság és go-
noszság kovászával, hanem a tisztaság és az igazság kovásztalan 
kenyerével!” (1Kor 5,6-8.)

A nagyböjti idő segített bennünket, hogy napirendünkben saját 
magunk által helyet biztosítsunk az Istennel való kapcsolatunk 
megújítására. Lelki életet nem tud helyettünk más élni. Istennel 
való kapcsolatunkat nem tudja más helyettünk megtenni, elintézni, 
lerendezni. A nagyböjt ebben adott segítséget, hogy minden tet-
tünket átértékelve Istenre fordítsuk tekintetünket, amikor többet 
imádkoztunk, amikor több dologról lemondtunk, Krisztusért. Hús-
vét vasárnap ezért ünnep, ahogyan a fent idézett húsvéti szentlec-
ke jelzi. Krisztushoz tartozunk, mert megkereszteltek, mert hiszünk 
benne, mert meghalt és feltámadt! Nem magam kell megváltanom, 
nem magam kell valamit kitalálnom, ami segít engem ebben az 
életben! 
Húsvét ünnepe teológiailag a legnagyobb ünnep, hiszen Krisztus 
halála és feltámadása adja a megváltást. Isten Gyermekei lettünk, 

Jézus Krisztus testvérei. Ez a földi élet segít bennünket abban, hogy Istent megismerjük, szolgáljuk Őt és 
egymás felé szeretettel forduljunk. Ez a világ csak egy lehetőség. Ez a világ csak egy eszköz, de Isten a 
legfontosabb benne. Ha Isten elé helyezzük a családot, a munkát, az eredményeinket, bármi mást, akkor 
mindig csalódunk, mert mi, emberek nem tudunk megváltást adni. Csak Isten tud nekünk igaz békét, örö-
möt és boldogságot nyújtani. Ennek végső bizonyítéka Jézus halála és feltámadása, Húsvét szent ünnepe. 
Nagyböjt elején találkoztam valakivel, és ő a következőt mondta: „Tudja, olyan fura ez, itt élünk a földön, 
ki meddig, és a legtöbb energia arra megy el, hogyan tudunk egymásnak keresztbe tenni, hogy tudjuk a 
másik életét megkeseríteni, elszomorítani! Miért tesszük ezt? Miért nem tudjuk azt tenni, hogy örülünk 
egymás sikerének, szeretjük, aki mellettünk él, és békében, egymást segítve figyelmünket arra fordítjuk, 
hogy kinek mit adhatunk!” – Milyen igaza van! Ehhez kell számunkra a krisztusi lelkület! Ha mi ezt ma 
megfogadjuk, és erre törekszünk, Krisztus kovászával járjuk át egymás életét! Legyen Isten életünkben az 
első helyen. Feltámadt Krisztus, szeretete, öröme és békéje járja át szívünk és lelkünk.
Roger testvér gondolatával kívánok áldott húsvétot:

FÖLTÁMADT JÉZUS
Megajándékozunk téged bizalmunkkal,

amely arra indít, 
hogy a jelen pillanatnak éljünk,

ne a múltnak.
Múltunk már Isten szívébe merült,
jövőnket pedig magadra veszed …

Fáradhatatlanul ismétled:
„Irántad való szeretetem nem múlik el soha.”

Forgó Miklós
plébános

Fotó: Gulácsi Ferenc
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Labdarúgás

Kézilabda

Fontos 3 pont!

A Fegyvernek elleni hazai mérkőzés hatpontos volt, sikerült, de utá-
na hullámvölgybe került a KuTE felnőtt csapata.

KuTE-Fegyvernek 4-1 (1-1)
Molnár Lajos Sporttelep, zárt kapus mérkőzés. Vezette: Szilágyi 
Sándor
Gól: Panyik Z. (36), Lengyel (50), Határ Cs. (61), Viczián (79) ill.Rupa 
(34)
Küzdelmes első félidő, egyenlő erők, de fordulás után után a KuTE 
végre lelkes és gólratörő játékkal legyőzte a kiesési zónában lévő 
ellenfelét.
Bende Csaba: „Zsinórban a harmadik mérkőzésünket tudtuk meg-
nyerni. Ez a csapat egységének, önbizalmának és a hihetetlen küzdő-
szellemének köszönhető. Ezt a győzelmet Veres István megbízott alel-
nökünknek ajánljuk fel gyógyulása érdekében.”

Karcag-KuTE 4-0 (1-0)
Zárt kapus mérkőzés. Vezette: Kiss Attila
Gól: Hajdu (2), Kovács R. (54, 71), Orosz (89).
A gyors hazai vezetés után a KuTE még tartotta magát az első  

félidőben, de a szünet után Légrádi Attila kapus bravúrjai akadályozták meg a súlyosabb vereséget.
Bende Csaba: „Nagyon sok hiányzónk volt, ennek ellenére a csapat helytállt. Sok fiatal játszott, de nagy kü-
lönbség volt a két csapat között.”

KuTE-Újszász 2-3 (0-0)
Molnár Lajos Sporttelep, zárt kapus mérkőzés. Vezette: Skultéti Csaba
Gól: Viczián (57), Határ Cs. (86) ill.Vatai (47), Rentler (66), Nagy G. (70).
Az első félidőben mezőnyjáték gól nélkül, majd fordulás után gyors vendégvezetés és nyíltabb, több tá-
madás és gólok jellemezték a találkozót.
Bende Csaba: „Ebben a mérkőzésben a végén benne volt a döntetlen is. Gratulálok a vendégeknek, hiszen 
ennyivel jobbak voltak!”

Kunhegyes-KuTE 3-0 (2-0)
Zárt kapus mérkőzés. Vezette: Seletye Róbert
Gól: Kocsis (37, 49), Csörögi (45).
Kiállítva: Soós (7.perc)
A hazaiak szinte végig emberhátrányban játszottak, mégis már az első félidőben kétgólos előnyt harcol-
tak ki, sőt a pihenő után szinte azonnal növelték előnyüket.
Bende Csaba: „Amióta együtt dolgozunk, azóta ez volt a leggyengébb és legkiábrándítóbb teljesítményünk. 
Ellenfelünk tíz emberrel is lepacsizott bennünket. Gratulálok a hazaiaknak!”

A bajnokság állása: 1. Törökszentmiklós 49, 2. Tiszaföldvár 39, 3. Tószeg 37, 
4. Jászárokszállás 35, 5. Újszász 34, 6. Martfű 32, 7. Karcag 32, 8. Kunhegyes 28, 
9. Mezőtúr 26, 10. Jászfényszaru 21, 11. Szajol 15, 12. Kisújszállás 15, 13. Jánoshida 12, 14. K u T E 10, 15. 
Fegyvernek 7 ponttal.

Pálinkás Ferenc

NB II
Továbbra is zárt kapuk mögött folytatódnak a kézilabda edzések és bajnoki mérkőzések.
A vírus helyzet miatt tavaly év végén 4 felnőtt mérkőzésünk lett elhalasztva, amit most tavasszal kell be-
pótolni, így májusig heti 1-2 bajnoki mérkőzés vár felnőtt csapatunkra.
Az utánpótlás bajnokságok április 15-ig felfüggesztésre kerültek.
Az UniTurn Kunszentmárton Kézilabda Sport Klub felnőtt csapata jelenleg a bajnoki tabella 8. helyén áll.
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Hirdetmény

Eredmények:
Március 13. (Kunszentmárton):
Felnőtt mérkőzés:
UniTurn Kunszentmárton KSK – Békéscsaba DKSE: 25-25 
(12-14)
Ifjúsági mérkőzés elhalasztva!

Március 16. (Kunszentmárton):
Felnőtt mérkőzés:
UniTurn Kunszentmárton KSK – Kondorosi KK: 27-30 
(13-13)

Ifjúsági mérkőzés elhalasztva!

Március 20. (Mezőtúr):
Felnőtt mérkőzés:
Mezőtúri AFC – UniTurn Kunszentmárton KSK: 29-29 
(17-13)
Ifjúsági mérkőzés elhalasztva!

Március 27. (Kunszentmárton):
UniTurn Kunszentmárton KSK – Makói KC: 20-24 (11-9)
Ifjúsági mérkőzés elhalasztva!

Kiss József elnök

ÓVODAI BEIRATKOZÁS
a 2021/22-es nevelési évre

2021. április 20-23-ig (kedd-péntek)
7.00 órától 17.00 óráig

Tájékoztatás a következő elérhetőségeken:

Önkormányzati Óvoda, 5440 Kunszentmárton, 
Deák Ferenc u. 4.

E-mail cím: ficankateknos@gmail.com
Telefon: 06 56 461 070

Szent Anna Katolikus Óvoda, Széchenyi ltp. 2.
 és Csongrádi u. 18.

E-mail cím: titkarsag@szentannaovoda.hu
Telefon: 06 56 461 167

06 56 461 238

A beiratkozáshoz szükséges:
a gyermek születési anyakönyvi kivonata, lakcímigazoló kártyája,

TAJ kártyája
a szülő személyi azonosító kártyája, lakcím kártyája
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Kútfúrás
 

JAVÍTÁS
Tel.: 06-70/369-1900

06-20/565-1927

Sérelmek a pszichiátrián - 
Ingyenes jogsegélyszolgálat

Ha Ön vagy szerette segítségre számított a pszichiátrián, de ehelyett borzasztó tapasztalatai voltak (pl. 
bántalmazás, egészségkárosodás, gyógyszerfüggőség), hívja ingyenes jogsegélyszolgálatunkat!

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány
Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.

Telefon: 06-1- 342-6355, 06-70-330-5384
E-mail: panasz@cchr.hu

Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk!

 
„PSZICHIÁTRIAI SZEREK VISELKEDÉSI PROBLÉMÁKRA?
Ha gyermeke „tanulási problémára” vagy „viselkedési rendellenesség” miatt pszichiátriai szereket szed, 
és úgy érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott vagy rosszabbodott emiatt, keresse az Ál-
lampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítványt. Az alapítványtól ingyenes tájékoztató kiadvány is 
kérhető a hiperaktivitás témájában.

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.
Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384

E-mail: info@cchr.hu
Weboldal: www.emberijogok.hu

Minden információt bizalmasan kezelünk!”

Köszönetnyilvánítás
Fájó szívvel mondunk köszönetet minden rokonnak, barátnak, minden megjelentnek  

aki testvérünket: Virág Istvánt elkísérte utolsó útjára.
Azoknak is hálánkat fejezzük ki, akik nem tudtak eljönni, de telefonon, táviratban részvétüket fejez-

ték ki és velünk együtt éreztek.
Gyászoló húgai:

Margit, Erzsi és a családjaik



Elhunytak

Ficsór Istvánné - Kiss Julianna - 87 éves
Fricska Imréné - Szirom Ilona  

(volt kunszentmártoni lakos) - 70 éves
Légrádi Lajosné -Ónodi Márta - 64 éves

Kiss Péterné - Csollák Éva - 89 éves
Balga Károlyné - Gácsi Julianna - 95 éves

Turcsányi Lajosné - Molnár Katalin - 78 éves
Kurucz József Sándor - 68 éves

Hürkeczné Fazekas Mariann - 50 éves
Détári Vilmosné - Zsótér Irén 

(volt kunszentmártoni lakos) - 87 éves

Házasságkötés

Takács Bettina Katalin és Szokolai Dániel
Szűcs Zsuzsanna és Pintér Attila

Bálint Andrea Mária és Polecsák Zsolt

Impresszum

Kunszentmárton Város Önkormányzatának lapja, kiadja: Kunszentmárton Város Képviselő-testülete, szerkeszti: a szerkesztő bizottság, 
főszerkesztő: Mihályi Tamás, e-mail: ksztmhirlap@gmail.com, telefonszám: 06 56 461 042, nyomdai munka: Pátria Nyomda Zrt. Fenntartjuk 

jogunkat, hogy a tartalom és a szerző szándékának tiszteletben tartása mellett a beküldött írásokat rövidíthessük. A lapban közölt vélemények 
nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, illetve a szerzők viselik. Ugyanez vonatkozik a hirdetések tartalmára 

is. 

A következő lapzárta: 2021. április 23. 
Az esetleges nyomdai hibákért elnézésüket kérjük!
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„Mikor pedig ez a halandó halhatatlanságba 
öltözik, akkor teljesedik a mondás, mely írva 

vagyon: Elnyeletett a halál a győzedelem 
által.”

(1 Kor 15,54)

Molnár Péter Pál
(1925-1991)

halálának harmincadik évfordulójáról
kegyelettel és szeretettel emlékezik meg

családja.






